Анализ открытого урока истории
учителя  Шевчук Светланы Валентиновны
«Германское нашествие. Трагическое начало»

Данная тема урока является вторым уроком в теме «СССР во второй мировой войне 1939-1945». Подготовленность учащихся  данного класса учтена при проведении данного урока. Для донесения темы учитель использовала не только учебник, но и возможности дополнительного наглядного материала СD-ROM «От Кремля до Рейхстага» 
Тип урока - комбинированный- изучение нового материала с элементами дискуссии. 
Структура урока соответствует цели урока и типу урока. На данном уроке используется оборудование кабинета информатики .Темп урока соответствует уровню подготовки учащихся. В начале и в  конце урока присутствует четкая организация  урока. 
Содержание урока соответствует требованиям стандарта, присутствует логичность изложения материала, доступность, научность. Ведущие идеи по данной теме четко выделены. В процессе просмотра и анализа показанного материала формируется самостоятельное мышление учащихся. 
Методы, приемы, применяемые на уроке, выбраны с учетом темы урока, целей урока, возможностей класса, возможностей самого учителя, с учетом учебно - материальной базы. На уроке используется СD-RОМ, что позволяет повысить результативность урока. 
Для современных детей многие вопросы войны, понятия, являются новыми. На уроке учащиеся проявляли живой интерес, активность при обсуждении проблемных вопросов, Все учащиеся на уроке имеют тетради , в которых присутствуют единые требования к ведению тетрадей. 
Санитарно - гигиенические требования выполнены все, соответствуют  возрасту учащихся. 
Учитель  Шевчук С.В. свободно владеет материалом урока, речь выразительна, побуждает учащихся к диалогу. Учитель грамотно построила ход урока, поэтому урок имеет положительную оценку. 
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